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ÚZEMNÉ ROZHODNUTIE 

Dňa 3.7.2020 podalo Mesto Banská Bystrica, ČSA 26, Banská Bystrica, IČO 00 313 271 
návrh na vydanie územného rozhodnutia o umiestnení stavby „Mestská cyklistická trasa Hušták — 
Senica“ na poz.parc.č. C-KN líniová stavba v k.ú.Banská Bystrica a v k. ú. Senica. 

Mesto Brezno ako príslušný určený stavebný úrad v zmysle 8 119 ods.3 zákona č. 50/76 Zb. 
© územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších noviel (ďalej len 
stavebný zákon) posúdil návrh podľa $ 37 a 8 38 stavebného zákona, zosúladil stanoviská uplatnené 
dotknutými orgánmi a posúdil námietky a vyjadrenia účastníkov konania. 

Na podklade tohto vydáva podľa $ 39 a 39a) stavebného zákona v znení neskorších noviel 

ROZHODNUTIE O UMIESTNENÍ STAVBY 

„Mestská cyklistická trasa Hušták — Senica“ 

na pozemkoch C-KN líniová stavba v k.ú. Banská Bystrica a v k. ú. Senica, tak ako je to zakreslené 
v situačnom výkrese a v projektovej dokumentácii pre územné konanie, ktoré tvoria nedeliteľnú 
súčasť tohto rozhodnutia (len pre stavebníka). 

Pre umiestnenie a projektovú prípravu stavby sa určujú tieto podmienky: 
1) Popis umiestnenia stavby: 

Predložená projektová dokumentácia rieši návrh mestskej cyklistickej trasy z centra mesta so 
začiatkom na Dolnej Striebornej uh, cez Fortničku, Kuzmányho ul. a ul. J. Cikkera cez park pod 
Pamätníkom SNP, Tr. SNP, po Partizánskej ceste do mestskej časti Senica po existujúcich miestnych 
komunikáciách, kde bude vyznačený priestor pre cyklistov zvislým a vodorovným dopravným 
značením. Využitý je aj priestor chodníkov, kde bude premávka na menej frekventovaných úsekoch 
spoločná pre chodcov a cyklistov a na frekventovanejších úsekoch bude premávka oddelená fyzicky, 
aj dopravným značením. V niektorých úsekoch je navrhované nové prepojenie prostredníctvom 
cyklocestičiek. 

2) Dodržať požiadavky dotknutých orgánov spolupôsobiacich v konaní: 
Michlovsky spol. s.r.o., Piešťany: 
Pri projektovaní stavieb dodržať priestorovú normu STN 736005 a ustanovenia zákona o 
elektronických komunikáciách č. 351/2011 Z.z. o ochrane sieti a zariadení. Pri krížení sieti, tesných 
súbehoch, pri budovaní nových komunikácii a spevnených plôch pokiaľ nedochádza k prekládke, 
optickú trasu mechnicky chrániť žlabovaním. Všetky vynútené práce výstavbou na ochrane TKZ a 
prekládky trasy riešiť samostatným projektom odsúhlaseným na Orange Slovensko, a.s.. Mechanická 
ochrana a prekládky budu realizovné v plnej výške na náklady investora. Realizáciu prekládky PTZ 
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Orange vykoná na základe územného rozhodnutia a " Zmluvy o preložke " so spoločnosťou Orange 
Slovensko a.s. nim poverená servisná organizácia. Zahájenie stavebných prác v ochrannom pásme 
optickej trasy oznániť správcovi PTZ. Upozorňujeme, že 
1/ vo Vašom záujmovom území, resp. v trasách Orange Slovensko a.s., sa môžu nachádzať TKZ 
iných prevádzkovateľov 2/ rádiokomunikačné stavby Orange Slovensko a el. prípojky ku ním, nie sú 
predmetom toho vyjadrenia 
Ďalej pri akýchkoľvek prácach, ktorými môžu byť ohrozené alebo poškodené PTZ, ste povinný 
vykonať všetky objektívne účinné ochranné opatrenia najmä tým, že zabezpečíte: 
-pred začatím zemných prác vytýčenie a vyznačenie polohy PTZ priamo na povrchu terénu objednať 
u správcu PTZ / vyznačenie podzemnej trasy si prevedie objednávateľ farbou alebo kolíkmi / 
-preukázateľné oboznámenie pracovníkov, vykonávajúcich zemné práce, s vytýčenou a vyznačenou 
polohou PTZ a upozornenie pracovníkov vykonávajúcich zemné práce na možnú polohovú odchýlku 
+, 30 cm skutočného uloženia PTZ od vyznačenej polohy na povrchu terénu, aby pri prácach v 
miestach výskytu vedení a zariadení pracovali s najväčšou opatrnosťou a bezpodmienečne 
nepoužívali nevhodné náradie (napr. híbiace stroje) vo vzdialenosti najmenej 1 m ( v ochrannom 
pásme 1,5 m) na každú stranu od vyznačenej polohy PTZ, 
-dodržanie zákazu prechádzania ťažkýma vozidlami, kým sa nevykoná ochrana proti mechanickému 
poškodeniu 
-nad optickou trasou dodržanie zákazu skládok a budovania zariadení, ktoré by znemožňovali prístup 
k PTZ 
-súhlas prevádzkovateľa a správcu pri zmene nivelety nad trasou PTZ 
-aby odkryté časti PTZ boli riadne zabezpečené proti prevysu, ohrozeniu a poškodeniu nepovolanou 
osobou 
-pred záhrnom previesť zhutnenie zeminy pod HDPE trasou, obnoviť krytie a značenie (zákrytové 
dosky, fólia, markery) 
-aby bezodkladne oznámili každé poškodenie PTZ na tel. Číslo 033 / 77 320 32 , mob. 0907 721 378 
-overenie výškového a stranového uloženia PTZ ručnými sondami (vzhľadom na to, že 
nezodpovedáme za zmeny priestorového uloženia PTZ vykonané bez nášho vedomia), 
-pred záhrnom obnažených miest PTZ prizvať pracovníka servisu ku kontrole, kde bude vystavený 
zápis o nepoškodení trasy, dodržania podmienok vyjadrenia prevádzkovateľa a správcu PTZ 

Energotel, a. s.Bratislava: 
-Pred začiatkom zemných prác v blízkosti nášho TKZ požiadajte o vytýčenie. 

BBSK Banská Bystrica: 
-Banskobystrický samosprávny kraj z hľadiska vlastníka dotknutej cesty 111/2418 a zastavaných 
pozemkov pod cestou požaduje v celom rozsahu dodržať podmienky stanovené správcom ciest, 
Banskobystrickou regionálnou správou ciest, a.s. v písomnom vyjadrení pod číslom 
BBRSC/06323/2016-BB, BBRSC/00330/2017 zo dňa 18.1.2017. 
Banskobystrický samosprávny kraj trvá na tom, aby pred vydaním stavebného povolenia boli 
usporiadané majetkovo-právne vzťahy dotknutých pozemkov vo vlastníctve BBSK. 
-BBSK ako vlastník dotknutej cesty 111/2418 a pozemkov si s ohľadom na ich ochranu vyhradzuje 
právo stanovené požiadavky kedykoľvek doplniť alebo zmeniť, ak si to vyžiada verejný Záujem. 

BBRSC Banská Bystrica: 

1.Požiadať o vyjadrenie vlastníka ciest, mostov a cestných pozemkov, Banskobystrický samosprávny 
kraj (BBSK) v zmysle zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný zákon) a 
vyhlášky č. 35/1984 Zb. v znení neskorších predpisov a podľa zákona č.446/2001 Z.z. o majetku 
vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov ( zákon o majetku VUC) 
- cyklotrasa je vedená v k.ú. Senica na pozemkoch vo vlastníctve BBSK LV 1085 na parcelách KN 
C 595, 596, 597, LV 936 KN C 702/1,702/2 a LV 5207 KN E 177. 
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2.Stavba musí byť v súlade s územným plánom Mesta Banská Bystrica. 
3.Predložená PD musí byť vypracovaná inžinierom autorizovaným v kategórii Inžinierske stavby a 
dopravné stavby. Požadujeme rešpektovať všetky zákony, právne predpisy a normy vzťahujúce sa k 
PD pre stavebné povolenie. 
4.Budúcou realizáciou stavby nesmie dôjsť k zhoršeniu odvodnenia „CK“, k zmene šírkového 
usporiadania „CK“. 

5.Vyšší stupeň projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie je potrebné predložiť BBRSC, a.s. 
na vyjadrenie a riešiť ju v zmysle TP 07/2014 Navrhovanie cyklistickej infraštruktúry. BBRSC, a.s. 
určí technické a všeobecné podmienky pre realizáciu stavby, pre zvláštne užívanie cesty a stanovisko 
k určeniu dopravného značenia. 
6.Stavby v dotyku s cestou U. a III. triedy podliehajú samostatnému povoľovaciemu konaniu. 
Príslušným cestným správnym orgánom je Okresný úrad v Banskej Bystrici, odbor cestnej dopravy 
a pozemných komunikácií - určenie používania dopravných značiek a dopravných zariadení počas 
dočasnej/úplnej uzávierky, povolenie k zvláštnemu užívaniu a dočasnej/úplnej uzávierke cesty. 
7.OR PZ ODI v Banskej Bystrici požiadať o stanovisko k k zvláštnemu užívaniu cesty, k určenie 
dočasného a trvalého dopravného značenia a k dočasnej/úplnej uzávierke cesty. 
8.V plnej miere dodržať ustanovenia zákona č. 135/1961 Zb. o pozemných komunikáciách (cestný 
zákon) a vyhlášky č. 35/1984 Zb., ktorou sa vykonáva zákon o pozemných komunikáciách (cestný 
zákon). 

SSC, TIVaSC Banská Bystrica: 
1/ Vhodnosť využitia územia pre vedenie cyklistickej trasy v úseku od svetelnej križovatky ciest (1/66 
- 11/2432 - MK do Majera) cez mostné objekty ponad R] a železnicu je potrebné posúdiť, nakoľko 
cyklisti na prejazd nebudú využívať cestu 1/66. V prípade šírkového usporiadania cesty a chodníka 
na mostných objektoch je potrebné detailné riešenie predložiť k posúdeniu zainteresovaným orgánom 
a organizáciám. 
2/ Do ďalšieho stupňa PD budú zapracované všetky zmeny týkajúce sa trasovania cyklistickej trasy 
v súvislosti s cestou 1/66 a jej objektmi, ako aj pozemkami v správe SSC. 

Úrad podpredsedu vlády SR pre investície a informatizáciu Národná agentúra pre sieťové a 
elektronické služby Bratislava: 
1.Existujúce zariadenia sú chránené ochranným pásmom (868 zákona č. 351/2011 Z. Z.). Zároveň 
musí Žiadateľ (resp. stavebník) dodržať ustanovenia 965 zákona č. 351/2011 Z. z. o ochrane proti 
rušeniu. 
2.Podmienky ochrany a dozorovania nad sieťami v správe NASES počas samotnej výstavby musia 
byť dohodnuté medzi žiadateľom (resp. stavebníkom), prípadne splnomocneným zástupcom 
žiadateľa a zástupcom NASES najneskôr do dňa vytýčenia existujúcich sietí v správe NASES. 
3.V zmysle $ 66 ods. 7 zákona č. 351/2011 Z. z. sa do projektu stavby musí zakresliť priebeh všetkých 
vedení v mieste stavby. Za splnenie tejto povinnosti zodpovedá projektant. 
4.Poskytovateľ negarantuje geodetickú presnosť poskytnutých dát. Poskytnutie dát v elektronickej 
forme nezbavuje žiadateľa povinnosti vytýčenia a vyznačenia polohy existujúcich sietí v teréne. 
5.Pred začatím zemných prác musí byť zabezpečené vytýčenie a vyznačenie polohy zariadení priamo 
na povrchu terénu, ktoré si stavebník musí dohodnúť s pracovníkom správcu siete: Ivan Novotný, 
ivan.novotny(dnases.gov.sk, +421 905 719 529. 
6.Žiadateľ je povinný správcovi preukázať, že pracovníci vykonávajúci zemné práce boli oboznámení 
s vytýčenou a vyznačenou polohou telekomunikačných zariadení v teréne, aby v miestach výskytu 
vedení a zariadení pracovali so zvýšenou opatrnosťou a bezpodmienečne nepoužívali nevhodné 
náradie (napr. híbiace stroje) v ochrannom pásme od vymedzenej polohy telekomunikačných 
zariadení. Výkop musí byť realizovaný ručne. Zároveň upozorní na možnú odchýlku skutočného 
uloženia zariadenia od vyznačenej polohy na povrchu terénu +/- 30 cm. 
7.Akékoľvek poškodenie zariadení v správe NASES je nutné bezodkladne oznámiť správcovi na 
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telefónne číslo +421 232 780 799. 
8.V prípade odkrytia existujúcich sietí v správe NASES je žiadateľ povinný oznámiť skutočnosť na 
telefónnom čísle +421 232 780 799 a zabezpečiť spätný zásyp v čo najkratšej možnej dobe a 
zabezpečenie siete ochrannom fóliou (resp. uviesť odkryté zariadenia do pôvodného stavu). 
9.Upozorňujeme stavebníka na zákaz zriaďovania skládok, stavebných dvorov a budovania zariadení 
nad existujúcou sieťou v správe NASES. 
10.V zmysle ustanovenia $66 ods. 10 zákona č. 351/2011 Z. z. v prípade prekládky existujúceho 
vedenia musí navrhovateľ uzavrieť dohodu so správcom siete (NASES). Náklady spojené s 
prekládkou vedenia hradí navrhovateľ. Bez uzavretej dohody nie je možné prekládku vedenia 
realizovať. V prípade vykonanej prekládky existujúceho vedenia je stavebník povinný vypracovať a 
odovzdať na schválenie projektovú dokumentáciu správcovi siete. 
11.Nedodržanie vyššie uvedených podmienok ochrany zariadení je porušením povinností podľa $ 68 
zákona č. 351/2011 Z. z. o elektronických komunikáciách v platom znení. 
12.Toto vyjadrenie je platné 1 rok a len pre účel, pre ktorý mu bolo vystavené. Žiadateľ nie je 
oprávnený poskytnuté informácie a dáta ďalej rozširovať, prenajímať alebo využívať bez súhlasu 
agentúry NASES. V prípade, že stavebné práce sa budú realizovať neskôr ako 1 rok odo dňa vydania 
tohto vyjadrenia, je žiadateľ povinný požiadať NASES o nové vyjadrenie. 

Stredoslovenská distribučná a.s. Žilina: 
1.V predmetnej lokalite katastra Banská Bystrica sa nachádzajú nadzemné vzdušné VN vedenia a 
podperné body, nadzemné NN vzdušné vedenia a podperné body, podzemné VN vedenia, podzemné 
NN vedenia a skrine. 
2.0d uvedených energetických zariadení žiadame dodržať ochranné pásmo v zmysle zákona 
251/2012 Z.z., a bezpečné vzdialenosti podľa príslušných noriem STN. (VN vzdušné vedenie 22kV 
od krajného vodiča na každú stranu 10.metrov, NN vzdušné vedenie od krajného vodiča na každú 
stranu 1.meter, VN a NN zemné káblové vedenie na každú stranu 1.meter) Pri realizácii výkopových 
prác, žiadame neporušiť celistvosť uzemňovacej sústavy. 
3.Toto vyjadrenie má len informatívny charakter. V zmysle stavebného zákona Je pre určenie presnej 
trasy podzemných vedení potrebné fyzicky ju vytýčiť. 
4.Presnú trasu podzemných káblových vedení v majetku SSD Vám na základe objednávky 
smerovanej na e-mailovú adresu prevadzkovateľ ()ssd.sk vytýči určený pracovník SSD. 
5.Pri manipulácii mechanizmami v blízkosti elektroenergetických zariadení SSD, ako aj pri prácach 
v ochrannom pásme v ich bezprostrednej blízkosti, je potrebné bezpodmienečne predjednať postup 
prác na stredisku Údržby Banská Bystrica 
6.Pred zahrnutím dotknutých energetických zariadení v majetku SSD musí realizátor prizvať 
zástupcu SSD z príslušného strediska Údržby na kontrolu zariadenia, čo potvrdia zápisom do 
stavebného denníka, prípadne na kópiu tohto vyjadrenia. 
7.V súbehu a križovaní zemných káblových vedení žiadame dodržať manipulačný priestor min. 1 
meter na každú stranu. V opačnom prípade pri opravách a rekonštrukciách našich zariadení 
nezodpovedáme za poškodenie Vášho zariadenia. 
8.Zároveň si Vás dovoľujeme upozorniť, že v danej lokalite sa môžu nachádzať aj vedenia tretích 
osôb. 

Slovak Telekom a.s. Bratislava: 
1.Existujúce zariadenia sú chránené ochranným pásmom (568 zákona č. 351/2011 Z. z.) a zároveň je 
potrebné dodržať ustanovenie 565 zákona č. 351/2011 Z. z. o ochrane proti rušeniu. 
2.Vyjadrenie stráca platnosť uplynutím doby platnosti uvedenej vyššie vo vyjadrení, v prípade zmeny 
vyznačeného polygónu, dôvodu žiadosti, účelu žiadosti, v prípade ak uvedené parcelné číslo v 
žiadosti nezodpovedá vyznačenému polygónu alebo ak si stavebník nesplní povinnosť podľa bodu 3. 
3.Stavebník alebo ním poverená osoba je povinná v prípade ak zistil, že jeho zámer, pre ktorý podal 
uvedenú žiadosť je v kolízii so SEK Slovak Telekom.a.s. alebo DIGI SLOVAKIA, s.r.o. alebo 
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zasahuje do ochranného pásma týchto sieti (najneskôr pred spracovaním projektovej dokumentácie 
stavby), vyzvať spoločnosť Slovak Telekom, a.s. na stanovenie konkrétnych podmienok ochrany 
alebo preloženia SEK prostredníctvom zamestnanca spoločnosti povereného správou 
sieti:jan.zauska(dtelekom.sk, 0902719521 
4.V zmysle S 66 ods. 7 zákona č. 351/2011 zz. o elektronických komunikáciách sa do projektu stavby 
musí zakresliť priebeh všetkých zariadení v mieste stavby. Za splnenie tejto povinnosti Zodpovedá 
projektant. 5. Zároveň upozorňujeme stavebníka, že v zmysle 566 ods. 10 zákona č. 351/2011 Z.z.. 
je potrebné uzavrieť dohodu o podmienkach prekládky telekomunikačných vedení s vlastníkom 
dotknutých SEK.. Bez uzavretia dohody nie je možné preložiť zrealizovať prekládku SEK. 
6.Upozorňujeme Žiadateľa, že v textovej časti vykonávacieho projektu musí figurovať podmienka 
spoločnosti Slovak Telekom, a.s. a DIGI SLOVAKIA, s.r.o. o zákaze zriadovania skládok materiálu 
a zriadovania stavebných dvorov počas výstavby na existujúcich podzemných kábloch a 
projektovaných trasách prekládok podzemných telekomunikačných vedení a zaradení. 
7.N prípade ak na Vami definovanom území v žiadosti o vyjadrenie sa nachádza nadzemná 
telekomunikačná sieť, ktorá je vo vlastníctve Slovak Telekom, a.s. alebo DIGI SLOVAKIA, s.r.o., je 
potrebné zo strany Žiadateľa zabezpečiť nadzemnú sieť proti poškodeniu alebo narušeniu ochranného 
pásma. 
8.Nedodržanie vyššie uvedených podmienok ochrany zariadení je porušením povinností podľa 8 68 
zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v platnom znení. 
9.V prípade, že žiadateľ bude so zemnými prácami alebo činnosťou z akýchkoľvek dôvodov 
pokračovat po tom, ako vydané vyjadrenie stratí platnosť, je povinný zastaviť zemné práce a požiadať 
o nové vyjadrenie. 
Pred realizáciou výkopových prác je stavebník povinný požiadať o vytýčenie polohy SEK spoločností 
Slovak Telekom, a.s. a DIGI SLOVAKIA, s.r.o. na povrchu terénu. Vzhľadom k tomu, že na Vašom 
záujmovom území sa môžu nachádzať zariadenia iných prevádzkovateľov, ako sú napr. rádiové 
zariadenia, rádiové trasy, televízne káblové rozvody, týmto upozorňujeme žiadateľa na povinnosť 
vyžiadať si obdobné vyjadrenie od prevádzkovateľov týchto zariadení. 
10.Vytýčenie polohy SEK spoločností Slovak Telekom a.s. a DIGI SLOVAKIA, s.r.o. na povrchu 
terénu vykoná Slovak Telekom, a.s. základe objednávky zadanej cez internetovú aplikáciu na stránke: 
https://Www.telekom.sk/vyiadrenia 
Vytýčenie bude zrealizované do troch týždňov od podania objednávky. 
11.Stavebník alebo ním poverená osoba je povinná bez ohradu na vyššie uvedené body dodržať pri 
svojej činnosti aj Všeobecné podmienky ochrany SEK, ktoré tvoria prílohu tohto vyjadrenia. 
12.Žiadateľ môže vyjadrenie použiť iba pre účel, pre ktorý mu bolo vystavené. Okrem použitia pre 
účel konaní podľa stavebného zákona a následnej realizácie výstavby, žiadateľ nie je oprávnený 
poskytnuté informácie a dáta ďalej rozširovať, prenajímať alebo využívať bez súhlasu spoločnosti 
Slovak Telekom, a.s. 

13.Žiadateľa zároveň upozorňujeme, že v prípade ak plánuje napojiť nehnuteľnosť na verejnú 
elektronickú komunikačnú sieť úložným vedením, je potrebné do projektu pre územné rozhodnutie 
doplniť aj telekomunikačnú prípojku. 
14.Poskytovateľ negarantuje geodetickú presnosť poskytnutých dát, Poskytnutie dát v elektronickej 
forme nezbavuje žiadateľa povinnosti požiadať o vytýčenie. 

SVP š.p. OZ Povodie Hrona Banská Bystrica: 
- Predmetná stavba sa priamo dotýka záujmov vodného hospodárstva, nakoľko stavebný objekt „R9- 
00 SO-101 Peší a cyklostezka v PP“ má byť na ľavom brehu pod výtokovou stranou cestného mosta 
na Vajanského námestí vybudované rozšírenie chodníka vybudovaného popri ceste na ulici Karola 
Kuzmányho. Popri chodníku má byť v súčasnom zelenom páse pridružený pás cyklochodníka so 
šírkou 3,0 m a dížkou cca 35 m. Upozorňujeme, že v rámci aktuálne budovanej stavby „Banská 
Bystrica - ochrana intravilánu pred povodňami! realizovanej zo strany SVP, š.p. OZ Banská Bystrica 
má byť na ľavom brehu vodohospodársky významného vodného toku Bystrica, ktorý je v správe 
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nášho štátneho podniku, vybudovaný protipovodňový múr. V úseku cestného mosta na Vajanského 
námestí budú pritom v rámci cestnej komunikácie, chodníka a zeleného pásu na výtokovej strane 
mosta vybudované nerezové dosadacie prahy zapustené do terénu pre osadenie mobilného systému 
hradenia pre bezpečné prevedenie povodňových prietokov. V rámci pokračovania prác na ďalšom 
stupni projektovej dokumentácie navrhovanej cyklotrasy bude nutné vybudovanie rozšírenia 
chodníka v tomto úseku technicky prispôsobiť realizačnej dokumentácii budovanej protipovodňovej 
ochrany mesta Banská Bystrica. 

-V súvislosti so správou vodného toku Bystrica zároveň upozorňujeme na oprávnenie, na základe 
ktorého môže správca toku v zmysle $ 49 Zákona NR SR č. 364/2004 Z.z. o vodách v znení 
neskorších predpisov pri výkone jeho správy užívať pobrežné pozemky. Pobrežnými pozemkami sú 
pri vodohospodársky významných tokoch pozemky do vzdialenosti 10,0 m od ich brehovej čiary, 
ktoré slúžia ako manipulačný pás vodných pre zabezpečenie prístupu a práce mechanizmov pri 
vykonávaní údržby vodného toku alebo vykonávaní povodňových zabezpečovacích a záchranných 
prác. Vzhľadom na uvedené žiadame, aby konštrukcia chodníka bola v rámci pobrežných pozemkov 
dimenzovaná na zaťaženie minimálne 25,0 t od dopravy a mechanizácie, aby správca toku mohol pri 
správe a údržbe toku používať ťažkú mechanizáciu bez väčších obmedzení. 
- V prípade, že dôjde k vybudovaniu cyklotrasy aj v rámci pozemkov vo vlastníctve alebo správe 
nášho štátneho podniku, bude po realizácii stavby potrebné najneskôr do doby vydania kolaudačného 
rozhodnutia tento záber majetkovoprávne usporiadať formou zriadenia vecného bremena alebo 
dlhodobého prenájmu. 
- Nasledujúci stupeň projektovej dokumentácie stavby, v rámci ktorého bude o.i. podrobne 
spracované aj technické riešenie výustného objektu dažďovej kanalizácie, žiadame v dostatočnom 
časovom predstihu pred povoľovacími konaniami predložiť na vyjadrenie na SVP, š.p. OZ Banská 
Bystrica. 

Slovanet a.s. Bratislava: 
1.Pri umiestňovaní Vašej stavby požadujeme dodržať STN 73 6005 
2.Prípadné vynútené investície na sieti Slovanet, a.s. súvisiace s predmetnou stavbou (prekládka kábla 
Slovanet), všetky škody na majetku Slovanet, a.s. a prípadné škody v dôsledku výpadku služieb 
spôsobené stavebnou činnosťou počas realizácie predmetnej stavby budú nákladom posudzovanej 
stavby (investora/navrhovateľa). 

ELTODO SK, a. s.Bratislava: 
Pred realizáciou hore uvedenej stavby žiadajte o vytýčenie trasy SANET-u na nasledujúcom 
kontaktnom čísle 0948 066 311. 

  

Bystrická dopravná spoločnosť a.s. Banská Bystrica: 
-súhlasné stanovisko, za podmienky zrušenia ostrovčeka v strede križovatky pri výjazde na hlavnú 
cestu. 

Spoje s. r. o.„Banská Bystrica: 
1.Existujúce zariadenia sú chránené ochranným pásmom (868 zákona č. 351/2011 Z. z.) a zároveň je 
potrebné dodržať ustanovenie 865 zákona č. 351/2011 Z. z. o ochrane proti rušeniu. 
2.Vyjadrenie stráca platnosť uplynutím doby platnosti uvedenej vyššie vo vyjadrení, v prípade ak si 
stavebník nesplní povinnosť podľa bodu 3. 
3.Stavebník alebo ním poverená osoba je povinná v prípade ak zistil, že jeho zámer, pre ktorý podal 
uvedenú žiadosť je v kolízii so SEK Spoje s.r.o. alebo zasahuje do ochranného pásme týchto sieti 
(najneskôr pred spracovaním projektovej dokumentácie stavby), vyzvať spoločnosť Spoje s.r.o. na 
stanovenie konkrétnych podmienok ochrany alebo preloženie SEK prostredníctvom zamestnanca 
spoločnosti povereného správou sieti: vyjadrenia(dmetronet.sk, 0918 240 684 
4.V zmysle 866 ods. 7 zákona č. 351/2011 Z. z. o elektronických komunikáciách sa do projektu stavby 
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musí zakresliť priebeh všetkých zariadení v mieste stavby. Za splnenie tejto povinnosti zodpovedá 
projektant. 

5.Zároveň upozorňujeme stavebníka, že v zmysle $66 ods. 10 zákona č. 351/2011 Z. z. je potrebné 
uzavrieť dohodu o podmienkach prekládky telekomunikačných vedení s vlastníkom dotknutých SEK. 
Bez uzavretia dohody nie je možné preložiť, zrealizovať prekládku SEK. 
6.Upozorňujeme Žiadateľa, že v textovej časti vykonávacieho projektu musí figurovať podmienka 
Spojov o zákaze zriaďovania skládok materiálu a zriaďovania stavebných dvorov počas výstavby na 
existujúcich podzemných kábloch a projektovaných trasách prekládok podzemných 
telekomunikačných vedení a zaradení. 
7.N prípade ak na Vami definovanom území v žiadosti o vyjadrenie sa nachádza nadzemná 
telekomunikačná sieť, ktorá je vo vlastníctve Spoje s.r.o., je potrebné zo strany žiadateľa zabezpečiť 
nadzemnú sieť proti poškodeniu alebo narušeniu ochranného pásma. 
8.Nedodržanie vyššie uvedených podmienok ochrany zariadení je porušením povinnosti podľa 868 
zákona č. 351/2011 Z. z. o elektronických komunikáciách v platnom znení. 
9.V prípade, že žiadateľ bude so zemnými prácami alebo činnosťou z akýchkoľvek dôvodov 
pokračovať po tom, ako vydané vyjadrenie stratí platnosť, je povinný zastaviť zemné práce a požiadať 
o nové vyjadrenie. Pred realizáciou výkopových prác je stavebník povinný požiadať o vytýčenie. 
Vzhľadom k tomu, že na Vašom záujmovom území sa môžu nachádzať zariadenia iných 
prevádzkovateľov, ako sú napr. rádiové zariadenia, rádiové trasy, televízne káblové rozvody, týmto 
upozorňujeme Žiadateľa na povinnosť vyžiadať si odborné vyjadrenie od prevádzkovateľov týchto 
zariadení. 

10.Vytýčenie polohy telekomunikačných zariadení vykonáva Spoje s.r.o. na základe samostatnej 
objednávky do troch týždňov od jej doručenia na adresu spoločnosti alebo ju odovzdáte technikovi: 
Jozef Wagner, joe(d) metronet.sk, +421 918 240 684 
V objednávke v dvoch vyhotoveniach uveďte číslo tohto vyjadrenia a dátum jeho vyjadrenia. 
11.Stavebník alebo ním poverená osoba je povinná bez ohľadu na vyššie uvedené body, dodržať pri 
svojej činnosti aj Všeobecné podmienky ochrany SEK spoločnosti Spoje s.r.o. 
12.Žiadateľ môže vyjadrenie použiť iba pre účel, pre ktorý mu bolo vystavené. Žiadateľ nie je 
oprávnený poskytnuté informácie a dáta ďalej rozširovať, prenajímať alebo využívať bez súhlasu 
spoločnosti Spoje s.r.o. 
13.Žiadateľa zároveň upozorňujeme, že v prípade ak plánuje napojiť nehnuteľnosť na 
telekomunikačnú sieť úložným vedením, je potrebné do projektu pre územné rozhodnutie doplniť aj 
telekomunikačnú prípojku. 
14.Poskytovateľ negarantuje geodetickú presnosť poskytnutých dát, Poskytnutie dát v elektronickej 
forme nezbavuje žiadateľa povinnosti o vytýčenie. 

OTNS, a. s., Bratislava: 
Pri akýchkoľvek prácach, ktorými môžu byť ohrozené alebo poškodené zariadenia, je žiadateľ 
povinný vykonať všetky objektívne účinné ochranné opatrenia tým, že zabezpečí: 
-pri realizácii stavby príde k súbehu a križovaniu s optickými káblami SWAN, a.s v súvislosti s 
vykonávanými prácami požadujeme dodržiavať platné predpisy podľa STN 73 6005 pre priestorovú 
úpravu vedení technického vybavenia, ako aj STN 33 3300. realizáciu výkopových prác min. 1,5 m 
od osi trasy zemných telekomunikačných vedení a zariadení /ochranné pásmo/ požadujeme 
vykonávať zásadne ručným spôsobom bez používania strojných mechanizmov v zmysle $66, 867 a 
$68 Zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách. Pri výkopových prácach v blízkosti 
telekomunikačných káblov je potrebné dodržať maximálnu opatrnosť, káble zabezpečiť proti 
poškodeniu a prípadnému odcudzeniu. 
„jestvujúce káble musia byť vytýčené, vytýčenie sa realizuje na základe písomnej objednávky 
spoločnosti na adresu: OTNS, a.s., Vajnorská 137, 831 04 Bratislava, obchod(Botns.sk , pri 
objednávke je nutné uviesť číslo nášho vyjadrenia zo dňa, priložiť kópiu samotného vyjadrenia so 
zákresom. Trasy siete SWAN/exBEN je potrebné vytýčiť geodeticky. 
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-nad vytýčenou trasou sa nebudú používať ťažké mechanizmy pokiaľ sa nevykoná ochrana proti 
mechanickému poškodeniu, nad vytýčenou trasou sa nebudú umiestňovať skládky materiálov a 
stavebnej sute. 

-vytýčené, zemnými prácami odkryté telekomunikačné vedenia a zariadenia Je dodávateľ stavby 
povinný riadne zaistiť proti poškodeniu cudzím zásahom aj mimo pracovného času /uložením do 
drevených žľabov,resp vyviazaním na trám/ a tým zabezpečiť ich plynulú prevádzky schopnosť. 
oboznámenie pracovníkov, ktorí budú vykonávať zemné práce s vytýčenou trasou na možnú 
polohovú odchýlku +- 30cm skutočného uloženia zariadenia od vyznačenej polohy na povrchu 
terénu. 
-v prípade, že počas výstavby je potrebné zvýšiť alebo znížiť krytie tel. káblov, Je toto možné vykonať 
len so súhlasom povereného zamestnanca OTNS. 
-Žiadame, aby bol zástupca spoločnosti OTNS, a.s. prizvaný ku kontrole a prevzatiu odkopaných trás 
ešte pred zásypom rýh: optika(dotns.sk 
-stavebník je zodpovedný za zachovanie vytyčovacích značiek (markerov), ochrannej fólie a 
zákrytových dosiek. 
-keďže je v záujmovom území plánovaná výstavba cestných komunikácií pre cyklistov či iné 
spevnené plochy nad našou existujúcou trasou, požadujeme zabezpečiť dodatočnú mechanickú 
ochranu optických chráničiek SWAN uložením chráničiek do betónových žľabov TK2 s vekom po 
celej dížke pod spevnenými plochami. 
-Všetky práce spojené s ochranou káblov budú zrealizované na náklady investora. 
-Ďalší stupeň PD pre SP ako aj realizačný projekt žiadame predložiť na odsúhlasenie, bezodkladne 
oznámiť každé poškodenie zariadenia spoločnosti SWAN, a s., helpdesk kontakt: 0908706819, +421 
2 35000999, 0650/123 456 a helpdesk (d)swan.sk Upozorňujeme, že v prípade nedodržania 
podmienok a prípadného poškodenia optických vedení siete SWAN ponesie stavebník/realizátor celú 
zodpovednosť za prerušenie telekomunikačnej prevádzky a bude znášať všetky náklady spojené s 
odstránením poruchy/ opravy optickej trasy vrátane pokút. 

MINISTERSTVO DOPRAVY A VÝSTAVBY SLOVENSKEJ REPUBLIKY Bratislava 15. Sekcia 
projektov verejno-súkromného partnerstva: 
- Časti cyklistickej trasy R9-16, R9-17 a R9-18 žiadame umiestniť na ľavej strane cesty 1/66, t. j. 
oproti smeru staničenia. 

FÁBIAN s.r.o., Banská Bystrica: 
1.Pri realizácii stavby musia byť dodržané všetky zákonné podmienky týkajúce sa ochrany 
existujúcich sietí (podľa Zákona č.351/2011 Z.z. a príslušných STN o ochrane siete a zariadení a to 
hlavne STN 73 6005 Priestorová úprava vedenia technického vybavenia, STN 73 3050 zemné práce,) 
2.Stavebník je povinný v zmysle 866 ods.7 zákona č.351/2011 Z.z. zakresliť do projektu stavby 
priebeh všetkých vedení v mieste stavby za čo - zodpovedá projektant. 
3.Správca sietí v zákrese negarantuje geodetickú presnosť poskytnutých dát. Poskytnuté dáta v 
elektronickej forme nezbavujú žiadateľa od povinnosti vytýčenia a vyznačenia polohy existujúcich 
sietí v teréne. 
4.Pred začatím zemných prác musí byť vykonané vytýčenie a vyznačenie polohy zariadení priamo 
na povrchu terénu, ktoré zabezpečí príslušný pracovník správcu siete s kontaktnými údajmi: +421 
918 487 002, siete(abbxnet.sk, vytýčenie sa realizuje na základe samostatnej objednávky na náklady 
stavebníka, resp. investora stavby. 
5.O vytýčení sa vyhotoví Zápisnica vytýčení podzemného telekomunikačného vedenia a zariadenia, 
kde žiadateľ sa zaväzuje, že upozorní stavebných pracovníkov na vyznačenú polohu zariadení na 
povrchu s možnou odchýlkou skutočného uloženia zariadenia +30cm 
6.V ochrannom pásme vytýčenej trasy podzemného telekomunikačného vedenia podľa $ 68 zákona 
351/2011 Z.z. žiadateľ nebude používať žiadne mechanizačné prostriedky (híbiace stroje, zbíjačky a 
pod) a bude vykonávať výkopové práce výlučne ručným spôsobom. 
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7.Overiť výškové uloženie zariadení ručnými výkopovými sondami. 
8.Odkryté zariadenia musia byť zabezpečené proti akémukoľvek ohrozeniu a poškodeniu. 
9.Bezodkladne oznámiť o každom poškodení zariadenia na tel. číslo: 0904 405 848. Poškodenie 
zariadenia sa klasifikuje ako trestný čin poškodzovania verejnoprospešného zariadenia a k riešeniu je 
privolaná polícia SR. 
10.Pri prípadnom vykopaní elektromagnetických markrovje potrebné vrátiť ich na pôvodné miesto 
tak, aby smerovali kolmo na povrch zeme, v prípade ich poškodenia je nutné vymeniť ich za typovo 
rovnaké. 
11.Pri zásype požadujeme prizvať nášho zástupcu (Mgr. Miroslava Očenáša, cez sekretariát: 0904 
405 848) kvôli kontrole neporušenosti zariadenia. 
12.Nezriaďovať skládky, stavebné dvory a budovať zariadenia nad existujúcou sieťou v správe BBX 
s.r.o. 
13.V zmysle $66 ods. 10 zákona 351/2011 Z.z. v prípade potrebnej prekládky existujúceho vedenia 
musí navrhovateľ uzavrieť dohodu so správcom siete BBX s.r.o., kde náklady spojené s prekládkou 
vedenia hradí navrhovateľ. Bez uzavretej dohody nie je možné prekládku vedenia realizovať. 
14.Nedodržanie vyššie uvedených podmienok ochrany zariadení je porušením povinností podľa $ 68 
zákona č. 351/2011 Z.z. o elektronických komunikáciách v platnom znení. 
15.V prípade, že žiadateľ bude so zemnými prácami alebo činnosťou z akýchkoľvek dôvodov 
pokračovať po tom, ako vydané vyjadrenie stratí platnosť, je povinný zastaviť zemné práce a požiadať 
o nové vyjadrenie. 

16.BBX s.r.o. týmto zároveň žiada od staviteľa, v zmysle 8 67d zákona, za účelom koordinácie a 
spoločného umiestňovania stavieb za nediskriminačných podmienok, nasledujúce informácie: 
-miesto a druh stavby v elektronickej podobe, 
-časti fyzickej infraštruktúry, ktoré sú predmetom alebo súčasťou stavby a to najmä voľný priestor v 
podvrtoch, pretlakoch a káblovodoch, 

odhadovaný dátum začatia stavby a jej trvanie, 
-kontaktné údaje osoby oprávnenej na koordinovanie stavby v rozsahu meno, priezvisko, adresa pre 
doručovanie, telefonický kontakt a emailová adresa. 
Kontaktná osoba pre účely koordinácie za BBX s.r.o. je Mgr. Miroslav Očenáš, Na Karlove 25, 97401 
Banská Bystrica, telefón: 0908 201 404, email: oko ()bbxnet.sk. 
Ak staviteľ neposkytne pre BBX s.r.o. informácie v lehote zákonom stanovenej t.j. dva týždne, je 
BBX s.r.o. oprávnená predložiť úradu pre reguláciu elektronických komunikácií a poštových služieb 
návrh na riešenie sporu. Tento úrad rozhodne spor najneskôr do dvoch mesiacov odo dňa doručenia 
návrhu riešenia sporu. Ak je to potrebné na rozhodnutie, úrad si vyžiada záväzné stanovisko 
dotknutých orgánov a v takomto prípade preruší konanie až do dňa doručenia 

SITEL.s.r.o.,Košice: 
1.V záujmovom území - v úseku ulice Terézie Vansovej - sa nachádza telekomunikačná trasa HDPE 
rúr a optických káblov v správe a majetku spoločnosti SITEL s.r.o. 
V zmysle zaslanej projektovej dokumentácie nedôjde do styku s telekomunikačnou trasou nakoľko v 
úseku ulice T. Vansovej nie sú plánované stavebné úpravy, iba dopravné značenie cyklotrasy na 
existujúcej cestnej komunikácii. 
2.S vydaním územného rozhodnutia súhlasíme bez pripomienok. 
3.Za akékoľvek porušenie telekomunikačnej trasy je zodpovedný stavebník. 

  

StVPS a.s. Banská Bystrica: 

Pred spracovaním projektovej dokumentácie pre stavebné povolenie požadujeme na zákazníckom 
centre objednať vytýčenie podzemných vedení v správe StVPS a.s. Závod 01 Banská Bystrica 
zástupcami našej spoločnosti a spísať protokol o vytýčení jestv.zariadení v správe našej spoločnosti. 
Vytýčené inžinierske siete ( verejný vodovod a kanalizácia) požadujeme vyznačiť v situácii zámeru 
stavby s odstupovými vzdialenosťami od navrhovaného stavebného zámeru. 
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Obchodno-technické podmienky žiadame prejednať so Zákazníckym centrom StVPS, a.s. Závod 01 
Banská Bystrica, Partizánska cesta 73 ( objednávka na vytýčenie jestv.zariadení v správe našej 
spoločnosti). 
Pri spracovaní projektovej dokumentácii žiadame dodržať ochranné pásmo v zmysle Zákona č. 
442/2002 Z.z. : 
-min. 1,5 m od vonkajšieho pôdorysného okraja potrubia na obidve strany pri verejnom vodovode a 
verejnej kanalizácii do priemeru 500 mm vrátane 
-min. 2,5 m od vonkajšieho pôdorysného okraja potrubia na obidve strany pri verejnom vodovode a 
verejnej kanalizácii nad priemer 500 mm 
Požadujeme rešpektovať vzdialenosť všetkých navrhovaných podzemných vedení v súlade s STN 73 
6005. 
Doporučujeme dodržať ochranné pásmo v zmysle STN 75 6101: 
-min. 2,0 m od osi vodovodnej prípojky obojstranne 
-min. 0,75 m od osi kanalizačnej prípojky obojstranne ( STN 75 6101) 
Žiadna stavba nesmie zasahovať do ochranného pásma vodovodného a kanalizačného potrubia. 
V pásme ochrany vodovodného a kanalizačného potrubia je v zmysle Zákona č.442/2002 Z.z. 
Zakázané: 
a)vykonávať zemné práce, umiestňovať stavby, konštrukcie, ktoré obmedzujú prístup k verejnému 
vodovodu (kanalizácii), alebo by mohli ohroziť ich technický stav 
b)vysádzať trvalé porasty 
c)umiestňovať skládky 
d)vykonávať terénne úpravy 
V zmysle $ 19 ods. 6 Zák. č. 442/2002 Z. z. o verejných vodovodoch a verejných kanalizáciách a o 
zmene a doplnení zákona č. 276/2001 Z. z. o regulácii v sieťových odvetviach je stavebník povinný 
v prípade zásahov do terénu vrátane pozemných komunikácií alebo iných stavieb v pásme ochrany 
vodovodu na svoje náklady bezodkladne prispôsobiť novej úrovni povrchu všetky zariadenia a 
príslušenstvo verejného vodovodu a verejnej kanalizácie majúce vzťah k terénu, pozemnej 
komunikácii alebo inej stavbe. Tieto práce môže vykonať iba so súhlasom vlastníka verejného 
vodovodu alebo verejnej kanalizácie, prípadne prevádzkovateľa. 
«Z dôvodu plánovanej preložky vodovodu v dížke 10 m - R9-16 SO 301, požadujeme stavebný zámer 
predložiť na posúdenie StVS, a.s. Partizánska cesta 5, Banská Bystrica- vlastník existujúceho 
verejného vodovodu v záujmovom území. 
«Projektovú dokumentáciu pre stavebné povolenie predmetného stavebného zámeru ( spracovanú 
odborne spôsobilou osobou), kde budú v situácii zámeru stavby vyznačené inžinierske siete v správe 
našej spoločnosti s vyznačením odstupových vzdialeností od navrhovaných stavebných objektov a 
plánovaných prekládok stavebných objektov ( NN sieť, prístrešok, billboard, stožiar VO, NN stožiar, 
umiestnenie oporného múru). 
«V technickej správe požadujeme vyšpecifikovať vegetačné úpravy v daných úsekoch. 
“V projektovej dokumentácii pre stavebné povolenie požadujeme predložiť detaily prekládok 
jednotlivých stavebných objektov a umiestnenie oporného múru v mierke 1:500, kompletnú 
projektovú dokumentáciu preložky vodovodu 

SPP-D a.s. Bratislava: 
Pred realizáciou zemných prác a/alebo pred začatím vykonávania iných činností Je stavebník povinný 
požiadať SPP-D o presné vytýčenie existujúcich plynárenských zariadení na základe písomnej 
objednávky, ktorú je potrebné zaslať na adresu: SPP - distribúcia, a.s., Sekcia údržby, Mlynské Nivy 
44/b, 825 11 Bratislava, alebo elektronicky, prostredníctvom Online formuláru zverejneného na 
webovom sídel SPP-D (www.spp-distribucia.sk), 
v záujme predchádzaniu poškodenia plynárenského zariadenia, ohrozenia jeho prevádzky a/alebo 
prevádzky distribučnej siete, SPP-D vykonáva bezplatne vytyčovanie plynárenských zariadení do 
vzdialenosti 100m, alebo ak doba vytyčovania nepresiahne 1 hodinu, 
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stavebník zabezpečí vypracovanie projektovej dokumentácie pre účely stavebného konania, alebo pre 
konanie podľa iných právnych predpisov, podľa podmienok uvedených v tomto vyjadrení, 
stavebník je povinný pred začatím stavebného konania predložiť projektovú dokumentáciu pre účely 
stavebného konania, alebo pre konanie podľa iných právnych predpisov, na posúdenie SPP-D 
Akciová spoločnosť je zapísaná v obchodnom registri Okresného súdu Bratislava 1, oddiel Sa, vložka 
číslo 3481/B 
v projektovej dokumentácii pre účely stavebného konania, alebo pre konanie podľa iných predpisov, 
požadujeme, aby stavebník : 
-rešpektoval a zohľadnil existenciu plynárenských zariadení a/alebo ich ochranných a/alebo 
bezpečnostných pásiem, 
-pri súbehu a križovaní navrhovaných vedení s existujúcimi plynárenskými zariadeniami dodržal 
minimálne odstupové vzdialenosti v zmysle STN 73 6005 a TPP 906 01, 
-zabezpečil vypracovanie výkresu podrobného osadenia navrhovanej stavby vo vzťahu k existujúcim 
plynárenským zariadeniam, 
-zabezpečil vypracovanie situačného výkresu so zakreslením všetkých súbehov a križovaní 
navrhovaných vedení s existujúcimi plynárenskými zariadeniami, 
-zabezpečil vypracovanie detailných výkresov všetkých súbehov a križovaní existujúcich 
plynárenských zariadení a navrhovanou stavbou. 
OSOBITNÉ PODMIENKY: 
s stavebník nesmie v ďalšom stupni PD Mestská cyklistická trasa, Hušták - Senica, nad trasou PZ 
navrhnúť také terénne 
úpravy, ktoré by zmenili jeho doterajšie krytie a híbku uloženia, v prípade zmeny úrovne terénu 
požadujeme aby všetky 
zariadenia a poklopy plynárenských zariadení boli osadené do novej úrovne terénu - nivelety 
cyklotrasy. 
s stavebník je povinný v ďalšom stupni PD dodržať pri návrhu umiestnenia stavebných objektov 
emin. vodorovnú vzd. -1 m od plynárenského zariadenia pri preložke obvodu základových pätiek 
stípov elektrickej siete, verejného osvetlenia , reklamných zariadení 
min. vodorovnú vzd. -1 m od plynárenského zariadenia pri výsadbe okrasných drevin (od obvodu 
stromov) 

Záhradnícke a rekreačné služby, Banská Bystrica: 
1.Trávnaté plochy, ktoré budú poškodené počas výkopu, uložením výkopku. skládkami materiálu, 
pohybom mechanizmov žiadame obnoviť podľa technologického postupu zatrávnenia v zmysle 
Cenníka 823-1 Plochy a úprava území, vrátane zálievky a prvej kosby trávnika. Povolenie na dočasný 
záber trávnatých plôch (rozkopávky) vydáva MsÚ odd. odpadového hospodárstva a údržby verejných 
priestranstiev. 
2.Navrhované stavebné úpravy, budú zasahovať do bezprostredného okolia jestvujúcich stromov 
akrov. V prípade nevyhnutného výrubu drevín a krov požadujeme stanovenie ich spoločenskej 
hodnoty - podklad pre určenie náhradných výsadieb. (Vykonávacia vyhláška č.198/2014 a č. 24/2003 
Z.z, ktorými sa dopíňa zákon č. 543/2002). 
3.Požadujeme, aby prípadné orezy vzrastlých drevín, boli konzultované s organizáciou ZAARES. 
4.Po ukončení realizácie stavby, žiadame odstrániť z plôch zelene všetky odpady vzniknuté počas 
realizácie stavby a odovzdať plochy organizácii ZAARES písomnou formou. 

STEFE Banská Bystrica, a.s., Banská Bystrica: 
Pred zahájením a počas zemných prác vyžadujeme dodržať nasledovné podmienky: 
-požiadať spoločnosť STEFE Banská Bystrica, a.s. o vytýčenie potrubných rozvodov a 
optochráničiek (048/3220201 - sekretariát spoločnosti) 
-dodržať ochranné pásma tepelných zariadení v zmysle 8 36 zákona č. 657/2004 Z. z. 
-pri križovaní s inými inžinierskymi sieťami rešpektovať ustanovenia STN 73 6005 a jej príloh 
  

Tel.: Fax Bankové spojenie IČO/DIČ E-mail Internet 
+421 48 +421 48 Prima banka Slovensko a.s. — 00313319 podatelna(©brezno.sk www.brezno.sk IBAN — SK975600 6306 231 6306 229 0000 0020 0279 1001 2020398391  dada.m(©zoznam.sk 

Úradné Pondelok — Utorok Streda Štvrtok Piatok 
hodiny 7.30-16.00  7.30-15.00 7.30-16.30 — 7.30-15.00 len klientske centrum — 7.30-15.00



-v mieste križovania podzemných vedení vykonávať zemné práce výhradne ručne 
-5 dní pred realizáciou prác oznámiť začatie prác v ochrannom pásme tepelných zriadení 
-pri obnažení potrubných rozvodov alebo optochráničiek je potrebné okamžite vyzvať zástupcu 
spoločnosti STEFE Banská Bystrica, a.s. k obhliadke pred spätným zásypom potrubných rozvodov a 
optochráničiek prizvať k obhliadke zástupcu spoločnosti STEFE Banská Bystrica, a.s. a zásyp 
potrubných rozvodov uskutočniť v zmysle „Montážnych pokynov spoločnosti ISOPLUS časť M" 
nepohybovať sa a neparkovať so stavebnými mechanizmami na nespevnených častiach úsekov nad 
potrubným rozvodom. 

Dopravný podnik mesta Banská Bystrica a.s.: 

-od zariadení žiadame dodržať ochranné pásmo v zmysle zákona č. 251/2012 o energetike a 
príslušných noriem STN. Pri realizácii výkopových prác žiadame neporušiť celistvosť káblových 
vedení, ich uloženie a uzemňovaciu sústavu, 
-Výkopové práce v ochrannom pásme káblov DPMBB, a.s. musia byť vykonávané ručne, 
-preukázateľne oboznámiť pracovníkov vykonávajúcich zemné práce s vytýčenou polohou PKV, pri 
prácach v miestach výskytu vedení a zariadení pracovať so zvýšenou opatrnosťou a nepoužívať 
nevhodné náradia a zariadenia v ochrannom pásme od vymedzenej polohy PKV, 
-nad trasou PKV dodržiavať zákaz prechádzania ťažkými vozidlami, kým sa nevykoná ochrana proti 
mechanickému poškodeniu, 
-z dôvodu možného nesúladu mapových podkladov so skutočnosťou je potrebné vytýčiť presnú trasu 
podzemných káblových vedení, aby nedošlo k poškodeniu trakčných káblov, kábla DO a VN kábla, 
-presnú trasu podzemných káblových vedení v majetku DPMBB, a.s. Vám na základe objednávky 
vytýči určený pracovník DPMBB, a.s., 
-pri prácach v blízkosti trakčných vedení treba dodržiavať STN 34 3112, najmä články 112, 117 a 
120 - dodržanie bezpečnej vzdialenosti min. Im od živých častí trakčného vedenia, 
-začiatok výkopových prác musí byť nahlásený vopred min. 48 hod. správcovi pevných trakčných 
zariadení, 
-výkopové a stavebné práce nesmú narušiť statiku nosného systému, ani inak poškodiť pevné trakčné 
vedenia, 

-kríženia a súbehy IS musia byť riešené v súlade s STN 73 6005, 
-pri realizácii žiadame neporušiť káblové vedenia. Pri náhodnom odkrytí káblových vedení okamžite 
prizvať pracovníkov DPMBB, a.s.. V žiadnom prípade nemanipulovať s trakčnými káblami 
patriacimi DPMBB, a.s., 
-pred zásypom a samotným ukončením prác musí realizátor prizvať zástupcov DPMBB, a.s. na 
kontrolu zariadenia, 

-stavebné práce a všetky ostatné sprievodné činnosti počas výstavby nesmú ohrozovať bezpečnosť 
prevádzky na trolejbusovej dráhe a taktiež nesmú obmedzovať plynulosť premávky trolejbusov nad 
rámec prerokovaných a potvrdených riešení, 
-všetky poškodenia, prípadne výpadky bude znášať počas celej doby prác stavebník, vrátane 
vyvolaných nákladov a strát na výnosoch, 
-nad trasou podzemných káblových vedení dodržiavať zákaz skládok a budovania zariadení, ktoré by 
znemožňovali prístup k PKV. 
-Mimoriadnu pozornosť je potrebné venovať všetkým prácam v blízkosti podzemných a nadzemných 
vedení a tým predísť ich poškodeniu, resp. ublíženiu na zdraví pracovníkov. 
-Všetky prekážky a výkopové jamy treba označiť a za zníženej viditeľnosti osvetliť. 

Mestský úrad Banská Bystrica, OVZ-DS: 
1.Pred začatím prác (v predstihu min. 60 dní) požiadať Mesto Banská Bystrica o vydanie určenia 
použitia dopravného značenia a dopravných zariadení na miestnych/účelových komunikáciách 
(tlačivo žiadosti 
na www.banskabystrica.sk). 
  

Tel.: Fax Bankové spojenie —IČO/DIČ E-mail Internet 
+421 48 +421 48 Prima banka Slovensko a.s. — 00313319 podatelna(©brezno.sk wWww.brezno.sk 

IBAN SK97 5600 6306 231 6306 229 0000 0020 0279 1001 2020398391  dada.m)zoznam.sk 

Úradné Pondelok Utorok Streda Štvrtok Piatok 
hodiny 7.30-16.00 — 7.30-15.00 7.30-16.30 — 7.30-15.00 len klientske centrum — 7.30-15.00



2.K žiadosti o určenie použitia dopravného značenia a dopravných zariadení na miestnych/účelových 
komunikáciách doložiť 3x projekt trvalého a prenosného dopravného značenia, vypracovaný v súlade 
so zákonom č.8/2009 Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 
neskorších predpisov. 
3.Práce na stavbe v styku s miestnymi komunikáciami môžu byť vykonávané len v období od marca 
do konca októbra. Realizácia konečných povrchových úprav musí byť zrealizovaná najneskôr do 
15.novembra za predpokladu priaznivých klimatických podmienok pre zabezpečenie dodržania 
technologického postupu pri úprave komunikácií. 

Mestský úrad Banská Bystrica, OVZ-ZP: 
1.V prípade nutnosti výrubu drevín na pozemku stavby požiadať o výrub drevín podľa zákona č. 
543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny Mesto Banská Bystrica a toto podmienené právoplatné 
rozhodnutie doložiť do konania o povolení stavby. Plánovaný výrub zelene tak uskutočniť, len na 
základe tohto vydaného súhlasu na výrub drevín. Pre ďalší stupeň PD uvažovať o primeranej 
náhradnej výsadbe vyrúbaných pôvodných drevín. 

Mestský úrad Banská Bystrica, OPA: 
V ďalších stupňoch PD požadujeme zohľadniť nasledovné požiadavky : 
-riešenie cyklotrasy R 8-00 pri toku Bystrica je nutné koordinovať s projektom Ochrana intravilánu 
mesta Banská Bystrica pred povodňami. 
-v priestore ukončenia Dolnej ulice v úseku R8-00 km 0,520 (v mieste existujúceho stánku PNS) sa 
uvažuje s prezentáciou Dolnej brány. V prípade ak budú vyjasnené predstavy o plánovanej úprave 
tohoto priestoru budú potrebné podklady doručené projektantovi na zakomponovanie do PD pre 
stavebné povolenie. 
-v úseku R9-06 v staničení 1.400 až 1.600 pri trasovaní v parku požadujeme maximálne rešpektovanie 
vzrastlej zelene parku s minimálnymi výrubmi - odporúčame konzultovať so správcom zelene 
(Zaares) 

-na úseku R9 - 08a za podchodom z Námestia Slobody je riešenie cyklotrasy nutné koordinovať s 
projektom Ochrana intravilánu mesta Banská Bystrica pred povodňami. 
-Pre koordináciu územia požadujeme odovzdať koordinačnú situáciu na Odbor územného plánovania 
a architekta mesta vo formáte “.dwg, ".dxf alebo ".dgn. 

SPE Bratislava: 
- stavebník bude mať najneskôr do vydania stavebného povolenia stavby majetkovoprávne 
usporiadané pozemky SR - SPF a NV - SPF. 

Okresný úrad Banská Bystrica, Odd. ochrany prírody a vybraných zložiek ŽP — úsek OH: 
-odpady, ktoré vzniknú pri realizácii stavby triediť v mieste vzniku podľa druhov na odpad na 
zhodnotenie (drevo, kovy, recyklovateľné obaly zo stavebných materiálov) a na odpady na 
zneškodnenie bez vytvárania skládok na verejných priestranstvách: 
-u využiteľného odpadu zabezpečiť prednostne jeho materiálové zhodnotenie. Odpady, ktoré 
stavebník sám nevyužije, je možné zhodnotiť, zneškodniť, resp. odovzdať iba do povolených 
zariadení (zariadenia, zberne skládky): 
-dodržiavať VZN (všeobecné záväzné nariadenie) mesta Banská Bystrica o nakladaní s komunálnym 
odpadom a drobným stavebným odpadom: 
-podľa $ 1 ods. 2 písm. h) zákona o odpadoch sa tento zákon nevzťahuje na nekontaminovanú zeminu 
a iný prirodzene sa vyskytujúci materiál vykopaný počas stavebných prác, ak je isté, že sa materiál 
použije na účely výstavby v prirodzenom stave na mieste, na ktorom bol vykopaný: 
-pri nakladaní s odpadom dodržať povinnosti pôvodcu a držiteľa odpadu uvedené v 912,8144877 
zákona o odpadoch: 
-k dokumentácii v kolaudačnom konaní požiadať Okresný úrad Banská Bystrica, Odbor starostlivosti 
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o životné prostredie o vyjadrenie podľa $ 99 ods.l písm. b) bod 5 zákona o odpadoch, kde investor 
predloží doklady o množstve, mieste a spôsobe zhodnotenia a zneškodnenia odpadov vzniknutých pri 
predmetnej stavbe. 

Okresný úrad Banská Bystrica, Odd. ochrany prírody a vybraných zložiek ŽP — úsek OPaK: 
V prípade nutného výrubu drevín rastúcich mimo lesa postupovať v zmysle $ 47 zákona NR SR č. 
543/2002 Z.z.. Vecne príslušným orgánom ochrany prírody v tomto prípade je obec. 

Okresný úrad Banská Bystrica, Odd. ochrany prírody a vybraných zložiek ŽP — úsek OPaK: 
1.Počas realizácie stavby a užívania dbať na ochranu povrchových a podzemných vôd pred 
kontamináciou znečisťujúcimi látkami. 
2.Používané stavebné mechanizmy musia byť v bezchybnom stave, aby nedošlo k ohrozeniu kvality 
podzemných a povrchových vôd v predmetnej lokalite. 

Okresný úrad Banská Bystrica,Pozemkový a lesný odbor: 
-po vydaní územného rozhodnutia je potrebné predložiť tunajšiemu úradu žiadosť podľa 8 17 zákona. 

Okresný úrad Banská Bystrica, OCDaPK: 
1.Správnemu orgánu bude na posúdenie a zaujatie stanoviska predložená projektová dokumentácia 
vyššieho stupňa stavby „Mestská cyklistická trasa, (Krížna) Hušták - Senica“, časť: stavebný objekt 
týkajúci sa cesty III. triedy, s návrhom konkrétneho riešenia cyklotrasy v mieste cesty 111/2418. 

MO SR, Agentúra správy majetku: 

-Projektovú dokumentáciu pre stavebné povolenie s presným zákresom trasy je potrebné predložiť 
na posúdenie MO SR 

Mesto Brezno — určený stavebný úrad: 

- koordinovať spracovanie dokumentácie pre stavebné povolenie/ samotné stavebné riešenie v dotyku 
na existujúce stavby vo vlastníctve spoločnosti LION CAR s.r.o. Banská Bystrica, 
- preložku stožiarov a reklamných tabúľ vo vlastníctve LION CAR s.r.o. Banská Bystrica dotknutých 
stavbou bude riešiť LION CAR s.r.o. Banská Bystrica vo vlastnej réžii a na vlastné náklady, pri 
súvisiacich legislatívnych krokoch bude zabezpečená súčinnosť zo strany Mesta, majetkoprávne 
usporiadanie pozemkov riešiť formou zámeny pozemkov. 
- v ďalšom stupni projektovej dokumentácie riešiť trasovanie cyklotrasy tak aby nezasahovala do 
pozemku vo vlastníctve spoločnosti NEW LION CAR, s.r.o. Banská Bystrica a do stavieb na ňom 
postavených - oporný múr, oplotenie a koordinovať spracovanie dokumentácie pre stavebné 
povolenie/ samotné stavebné riešenie v dotyku na existujúce stavby vo vlastníctve spoločnosti NEW 
LION CAR, s.r.o. Banská Bystrica. 
- preložku stožiarov a reklamných tabúľ vo vlastníctve NEW LION CAR, s.r.o. Banská Bystrica 
dotknutých stavbou bude riešiť NEW LION CAR, s.r.o. Banská Bystrica vo vlastnej réžii a na vlastné 
náklady, pri súvisiacich legislatívnych krokoch bude zabezpečená súčinnosť zo strany Mesta. 

3) Vytýčiť všetky podzemné vedenia a dodržať bezpečnosť práce aj vich ochranných pásmach. 

Toto rozhodnutie platí podľa 8 40 ods. 1 stavebného zákona v znení Jeho noviel dva roky odo 
dňa nadobudnutia právoplatnosti. Nestratí však platnosť, ak v tejto lehote bude podaná žiadosť 
o stavebné povolenie stavby umiestnenej týmto rozhodnutím. 

V konaní bola uplatnená námietka NEW LION CAR, s.r.o. Banská Bystrica a LION CAR s.r.o. 
Banská Bystrica účastníkov konania. 
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LION CAR s.r.o. Banská Bystrica žiada: 

1.požadujeme koordinovať spracovanie dokumentácie pre stavebné povolenie/ samotné stavebné 
riešenie v dotyku na existujúce stavby vo vlastníctve našej spoločnosti, 
2. preložku stožiarov a reklamných tabúľ v našom vlastníctve dotknutých stavbou budeme riešiť vo 
vlastnej réžii a na vlastné náklady, pri súvisiacich legislatívnych krokoch požadujeme súčinnosť zo 
strany Mesta, 

3. majetkoprávne usporiadanie pozemkov navrhujeme riešiť formou zámeny pozemkov s doplatkom 
Z našej strany. 

NEW LION CAR, s.r.o. Banská Bystrica žiada: 
1.požadujeme v ďalšom stupni projektovej dokumentácie riešiť trasovanie cyklotrasy tak aby 
nezasahovala do pozemku vo vlastníctve našej spoločnosti a do stavieb na ňom postavených - oporný 
múr, oplotenie 
2. požadujeme koordinovať spracovanie dokumentácie pre stavebné povolenie/ samotné stavebné 
riešenie v dotyku na existujúce stavby vo vlastníctve našej spoločnosti 
3. preložku stožiarov a reklamných tabúľ v našom vlastníctve dotknutých stavbou budeme riešiť vo 
vlastnej réžii a na vlastné náklady, pri súvisiacich legislatívnych krokoch požadujeme súčinnosť zo 
strany Mesta. 

Rozhodnutie o námietkách: 
Námietkám bolo vyhovené a boli zahrnuté do podmienok rozhodnutia. 

Odôvodnenie: 

Mesto Brezno, určený stavebný úrad zaevidoval dňa 3.7.2020 návrh Mesto Banská Bystrica, 
ČSA 26, Banská Bystrica, IČO 00 313 27] na vydanie územného rozhodnutia o umiestnení stavby 
„Mestská cyklistická trasa Hušták — Senica“ na poz.parc.č. C-KN líniová stavba v k.ú.Banská 
Bystrica a vk. ú. Senica. 

Mesto Brezno - stavebný úrad oznámil verejnou vyhláškou začatie územného konania všetkým 
známym účastníkom konania a súčasne v zmysle 8 36 ods. 2 stavebného zákona od miestneho 
zisťovania, aj od ústneho pojednávania upustil. Na vyjadrenie účastníkom konania a dotknutým 
orgánom určil primeranú lehotu. 

Investičný zámer je v súlade s platnou územnoplánovacou dokumentáciou UPN-M Banská 
Bystrica v znení neskorších zmien a doplnkov. 

Podkladom pre vydanie rozhodnutia je územný plán, predložené doklady, vyjadrenia dotknutých 
orgánov spolupôsobiacich v konaní, vyjadrenia účastníkov konania a skutočnosti zistené pri 
miestnom zisťovaním. 

V konaní stavebný úrad posúdil návrh podľa $ 37 stavebného zákona a zistil, že Jej umiestnenie 
neodporuje hľadiskám starostlivosti o životné prostredie ani neohrozuje životné prostredie. že 
uskutočnením stavby nie sú ohrozené záujmy spoločnosti ani neprimerane obmedzené či ohrozené 
práva a oprávnené záujmy účastníkov konania. 

Stavebný úrad v priebehu konania nezistil dôvody, ktoré by bránili povoleniu predmetnej stavby. 
Na základe uvedeného bolo možné rozhodnúť tak, ako je uvedené vo výroku tohto rozhodnutia. 
K umiestneniu predmetnej stavby sa vyjadrili:SSE-Distribúcia a.s. Žilina: Slovak Telecom a.s. 
Bratislava: SPP-Distribúcia a.s. Bratislava: Stredoslovenská vodárenská a prevádzková spoločnosť 
a.s. B.Bystrica, Orange a.s. Bratislava: Michlovsky spol. s.r.o. UPC Broadbans Slovakia a.s. 
Bratislava: Okresný úrad Banská Bystrica, OSŽP, úsek ŠVS, OH, OPaK: Mesto Banská Bystrica, 
Dopravný podnik mesta Banská Bystrica, MO SR Banská Bystrica, Záhradnícke a rekreačné služby 
Banská Bystrica, Slovak Parcel Servise a.s. Bratislava, IMAFEXTTA s.r.o., Banská Bystrica, 
Bratislava, MV SR Prezídiu policajného zboru ODI Banská Bystrica, NASES Bratislava, SPF 
  

Tel.: Fax Bankové spojenie — IČO/DIČ E-mail Internet 
+421 48 +421 48 TAN aKY7 sal 1. 00313319 podatelna()brezno.sk wWww.brezno.sk 
6306 231 6306 229 0000 0020 0279 1001 2020398391 dada. m zoznam.sk 

Úradné Pondelok — Utorok Streda Štvrtok Piatok 
hodiny 7.30-16.00  7.30-15.00 7.30-16.30 7.30-15.00 len klientske centrum — 7,30-15.00



Bratislava. Ich stanoviská neboli záporné ani protichodné a boli zahrnuté do podmienok tohto 
rozhodnutia. 

Toto rozhodnutie platí podľa $ 40 ods. 1 stavebného zákona v Znení jeho noviel dva roky odo 
dňa nadobudnutia právoplatnosti. Nestratí však platnosť, ak v tejto lehote bude podaná žiadosť 
o stavebné povolenie stavby umiestnenej týmto rozhodnutím. 

Obec je od platenia správneho poplatku v zmysle zákona NR SR. číslo 145/1995 Z. z. - 
správnych poplatkoch v znení noviel oslobodená. 

Poučenie: 
Podľa $ 53 a $ 54 zákona číslo 71/1967 Zb. o správnom konaní v znení neskorších predpisov, 
proti tomuto rozhodnutiu možno podať odvolanie v lehote 15 dníodo dňa Jeho doručenia 
na Mesto Brezno — stavebný úrad, Nám.gen.M.R.Štefánika č.1, 977 01 Brezno. 
Toto rozhodnutie je preskúmateľné súdom po vyčerpaní riadnych opravných prostriedkov. 

Toto rozhodnutie má povahu verejnej vyhlášky podľa ust. $ 42 ods.2 zák. číslo 50/1976 Zb. o 
územnom plánovaní stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov. 
V zmysle ust. $ 26 ods.2 zák. číslo 71 /1967 Zb. o správnom konaní (správny poriadok) v znení 
neskorších predpisov musí byť toto oznámenie vyvesené po dobu 15 dní na úradnej tabuli mesta 
Brezno, 15-ty deň tejto lehoty je dňom doručenia tohto oznámenia účastníkom konania. V zmysle 
ust. $ 26 ods.2 zák. číslo 71/1967 Zb. správnom konaní je toto oznámenie súčasne Zverejnené na 
elektronickej úradnej tabuli mesta Brezno. 

JUDr. Tomáš Abel, PhD. 
primátor mesta 

Ing. Peter Tichý, poverený riadením OŽPSP 
na základe poverenia 
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Mesto Banská Bystrica, primátor mesta i 
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Vyvesené dňa .................e.... Zvesené dňa 

Pečiatka a podpis organizácie, 
ktorá potvrdzuje vyvesenie a zvesenie 
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